



В Александрове пресечена деятельность организованной группы, занимавшейся незаконной игорной деятельностью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции регионального УМВД возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей города Александрова.

Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, в июле 2016 года супруги и их 37-летний приятель организовали сеть игорных площадок, оснастив помещения оборудованием, программным обеспечением для проведения азартных игр с материальным выигрышем при помощи сети Интернет, наняли персонал, который проинструктировали о порядке ведения игр.

Преследуя цель получения стабильного теневого дохода, члены группы избрали незамысловатый, но верный по их расчетам способ привлечения клиентов – игровые автоматы они разместили в помещениях пяти городских кафе. Посетителям заведений под закуску и спиртное в доступной зоне предлагалась игра.

Сотрудники Следственного комитета при оперативном сопровождении органов полиции и Росгвардии пресекли нелегальную деятельность 19 июля 2017 года. По местам проведения азартных игр проведены обыски, изъято игорное и компьютерное оборудование. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1151181>